

City of Brighton

Legislation Details

File #:	ID-80-20	Version:	1	Name:		
Туре:	Resolution			Status:	Agenda Ready	
File created:	2/20/2020			In control:	City Council	
On agenda:	3/3/2020			Final action:		
Title:	A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, ACCEPTING THE CHANGE ORDER #3 OF PAONIA INC. AND APPROVING THE AMENDMENT #3 TO THE CONTRACT FOR FIBER INSTALLATION PROJECT, PROJECT #18-028, TO PAONIA INC. UP TO THE REQUESTED AMOUNT OF \$57,191.00, AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER, OR DESIGNEE, TO SIGN THE AMENDMENT #3 TO THE CONTRACT ON BEHALF OF THE CITY AND THE CITY CLERK TO ATTEST THERETO					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Resolution - Change Order #3, 2. 18-028 Change Order Form #3, 3. Fiber Project Change Order #3 PPT, 4. 80 PPT					
Date	Ver. Action By	/		Acti	on	Result